

正 誤 表

岡小天の十七回忌に 学者としての父 家庭での父

日本バイオレオロジー学会誌(B&R)2007
第21巻 第2号 pp. 12-24. (52-64)
第3号 pp. 30-38. (114-122)

- 第2号 p. 13 右欄 下から17行目 「数年前に娘と訪れた津和野の」の赤字を追加。
- p. 14 左欄 下から15行目 「万謝民」の発音はマーシャーミン。
- p. 15 左欄 9行目 九段精華女学校卒. 赤字を追加。
19行目 海軍機関^{たい}佐(陸軍は「たいさ」、海軍は「だいさ」)
- p. 19 左欄 下から11行目 入学式は4月8日ではなく、4月1日～5日の間。
なぜなら、4月6日には、私は集団学童疎開で
塩原疎开学園に行ったので。
- p. 20 左欄 3行目 明賀屋旅館(みょうがや)旅館。
- p. 22 右欄 下から11行目 「現在は岡小天文庫に所蔵。」赤字を追加。
- p. 23 左欄 10行目 古市二郎学長 (就任直後に逝去)に訂正。
11行目 晃子が昭和39年(1964年)に訂正。
最後に「現在は国立循環器センター研究所長望月直樹先生所管」
と、赤字を追加。
- p. 24 右欄 下から9行目. 後にCDを入れて、岡小天文庫で所蔵.
赤字を追加。
- 第3号 p. 30 左欄下から5行目の勲二等瑞宝章受章は、昭和58年(1983年)なので、
31頁の12の最後(13の前)に移す。1981年に *Cardiovascular*・・・が来る。
- p. 33 左欄 上から7行目 「生徒達」を「学生達」に。戦前の学習院では
「生徒」と呼ばず「学生」と呼んだ。赤字に。
右欄 下から16行目 「しみじみ思う。」の後に、「2020年8月に手放した。」
の赤字を追加。

以上、岡 小天先生ご令嬢の樋口 陽子(あきこ)先生のご訂正による。